

以家人之名

家,是一个温暖的港湾。当我们疲惫时,家人会为我们准备一顿丰盛的晚餐,让我们在餐桌上感受到温馨和幸福。当我们受伤时,家人会伸出双手,为我们擦拭泪水,给我们最坚实的依靠。家人的爱,让我们在成长的旅途中不再孤单。

我的“武松小弟”

鄞州区宋诏桥小学502班

吴绎如(证号2461326)指导老师 崔红娜

武松,何许人也:《水浒传》中的堂堂七尺男儿,景阳冈三拳两脚打死老虎,快活林里醉打蒋门神。我的小弟为何与武松扯上关系?

小弟的样貌有些可爱。可别被表面欺骗了,小弟可是跟武松一样鲁莽、力大无穷呢!

那天,幼儿园老师劝着小弟:“你要做个乖孩子,乖孩子就要去睡觉,走吧,我们一起睡觉!”“我才不做乖孩子!”小弟鼓着腮帮子说。老师无计可施,只能硬拖小弟。可小弟也不是吃素的,手臂挥动两下就把老师的眼睛都打掉了,事后也因此道了歉。

这小弟不但莽,“武艺”还很高强,是我们小区的“区霸”。没想到他取得这个名声没有几天,就有人来挑战他了。挑战者名为“元宝”,起因是元宝抢了小弟一辆挖掘机,小弟顿时被惹怒了,与元宝比拼起来。元宝反应不及,不敌小弟,小弟用一个抱摔,取得了本次比武的胜利。

这就是我那鲁莽,武艺高强的弟弟,他可是名副其实的“武二郎”呢!虽然他很调皮,可我依旧很爱他。

一个拥抱的力量

慈溪市慈吉实验学校203班

岑辰梓(证号2460227)指导老师 应央儿

每当我难过的时候,妈妈会给我一个温暖的拥抱,抱完之后,我就不再难过了。

每当我高兴的时候,妈妈会给我一个温暖的拥抱,抱完之后,我就更加开心了。

每当我摔倒的时候,妈妈会给我一个大大的拥抱,抱完之后,我就不再哭泣了。

每当我快睡着的时候,妈妈会轻轻地抱抱我,这样我就能很快地进入梦乡,并做个甜甜的美梦。

一个小小的拥抱,就像一束阳光温暖着我。所以,请大家多多拥抱身边所爱的人吧。

做长矛

宁波大学青藤书院小学部404班

郑愉议(证号2460935)指导老师 钱佳青

终于盼到了假期,我和妹妹来外婆家,一帮熟悉的朋友又聚到一起。这天,我们一起在外婆家后院的竹林里,玩起了小红军游戏。

长矛作为武器必不可少。做长矛一定要挑一根充满韧劲、粗细适中的好竹子。好不容易找到一个合适的,现在应该给它劈个口了。我向哥哥借了一把瑞士军刀,一点一点慢慢切磨。

准备好竿子,就得去找一段可以当矛头的小木块。随着时间的流逝,伙伴们或好或差,都找到了矛头。我做的长矛不怎么精细,但是我很高兴地接受了它,恨不得马上在战场上显身手!

我刚上战场,就被哥哥耻笑了一番。的确,我做的长矛不如他,这让我失去了自信,不敢向哥哥挑战。然而哥哥却不甘寂寞,他一定要拉着我跟他“打一场”,我只得乖乖配合。哥哥气势汹汹,飞快地把长矛向我甩来,我纵身一躲,拿我的长矛回击。不料,哥哥动作快如飞,闪躲之余又横扫一次,我来不及躲,被劈中了。我们就这样来来回回,“啪!”一声,哥哥的长矛被我的长矛劈断了!

真是个自豪的时刻!我尝到了古时候将军得胜归来的滋味。我的长矛虽不起眼,却让我骄傲。



年味

宁波前湾慈吉外国语学校双语4B班

胡梓涵(证号2460208)指导老师 杨晓

阅读之家

慈溪市实验小学教育集团416班

张轩逞(证号2460826)指导老师 童利央

一走进爷爷家,目之所及就是散发着淡淡墨香的书柜。爷爷家里的藏书众多,从天文到地理,从艺术到文学,爷爷的书房堪比一个小型图书馆。阳光柔和,微风和煦的午后,爷爷最喜欢沏一壶茶,取出老花镜,就着袅袅的茶香,翻开一本书,静静阅读。

在爷爷的影响下,爸爸妈妈也喜欢读书。爸爸喜欢在安静的夜晚,沉浸在书的世界里。他的手轻轻滑过书本,翻过一页又一页,就像在抚摸一段段历史。书页上偶尔会见到他随手写下的语句,爸爸说,这是当时阅读时心中的某一个想法。

妈妈喜欢文学,古诗词、英文诗歌都是她的最爱。她经常戴着一副金丝边眼镜,捧着一本英文书籍,清脆而又有节奏地朗读。语调抑扬顿挫,令人沉醉其中。

在家庭的熏陶下,我也爱上了读书。小小年纪的我,最爱看的不是充满幻想的童话,不是色彩缤纷的漫画,而是厚厚的史书。从各朝各代的故事当中,学习古人沉淀千年的智慧,领略不同朝代的习俗,畅想精彩绝伦的战役,感受着历史的轮回。

每当空闲的时候,我们全家会齐聚一堂,静下心来阅读各自喜爱的书籍。每当周末,我们会分享最近看了什么书,交流读书心得。

一代代看书、爱书的传承形成了良好的家风,沐浴在家的墨香里,我必将成长为一个不负时代,不负韶华的好少年!

厨艺高超的奶奶

鄞州区华泰小学西校区502班

胡馨允(证号2461370)指导老师 顾芸亚

我的奶奶是“厨神”。每天傍晚一打开家门,迎接我的便是诱人的菜香味。我迫不及待地放下书包,奔向餐桌,桌上一道道色香味俱全的菜正等着我大快朵颐。这时,奶奶总是穿着围裙,笑眯眯地端出一盘我爱吃的水果。

奶奶厨艺高超。有一次,妈妈来不及买菜,正对着冰箱里的几样食材一筹莫展时,奶奶回来了。只见奶奶以迅雷不及掩耳之势夺过妈妈手中的土豆,清洗干净,火速切片。只见她左手按着土豆,右手拿着刀,“咔嚓”几下,几个土豆就被切成了厚度均匀的薄片,土豆片在右边的锅里焯水时,奶奶拿出鸡蛋,在碗沿轻轻地敲击两下,蛋液便乖乖流入碗中。接着,她把蛋液打成蛋糊,倒入左边的锅中,清炒几下后盛入碗中,最后放入番茄,翻炒几下后再加入鸡蛋,一道番茄炒蛋便能上桌了。

我站在旁边看呆了,奶奶的动作一气呵成。只见她取出包心菜,洗洗涮涮,切切炒炒。这边,水火相融,香汁四溢,那边,蔬菜在锅里“跳舞”。翻炒之间,仿佛有万马奔腾之气势。在厨房这方舞台上,奶奶的眉宇间透露着熟练与自豪。

奶奶的手里端出过一盘盘炒菜、一份份炖汤、一碗碗米饭,厨房里飘出的朴实无华的香气萦绕着我的整个童年。

“紫薯狼”和“黄薯狼”

奉化区实验小学106班

竺子棋(证号2462190)指导老师 柳琰

早上,妈妈煮了两个番薯,一个紫番薯,一个黄番薯。我给这两个番薯都取了外号:一个叫紫薯狼,另一个叫黄薯狼。

我挑了紫薯狼,妹妹也想要紫薯狼,我们差点又一次打起来。妈妈一声怒吼,给了紫薯狼一刀,又给了黄薯狼一刀。最后,我得到了半个紫薯狼和半个黄薯狼,妹妹也得到了半个紫薯狼和半个黄薯狼。不知道我们肚子里的紫薯狼和黄薯狼会不会也打起来呢?

百日宴

慈溪市第二实验小学203班

龚欣洛(证号2460106)指导老师 徐蔚

今天是一个与众不同的日子,我要去参加妹妹的百日宴。我实在是太高了,因为又可以看到我可爱的妹妹了!

到达目的地,我飞奔向妹妹。瞧,妹妹正咬着一个蓝色的奶嘴,舒舒服服地躺在保姆阿姨的怀里。她白白胖胖的,小手像莲藕一样,一节一节的,摸起来软软的,难怪阿姨给妹妹取名为“小糯米”。她那胖嘟嘟的脸上总是挂着开心的笑容,笑起来眼睛弯弯的。我悄悄地伸出手指,慢慢靠近妹妹的脚底板,轻轻地挠了挠她的小脚丫,妹妹痒得发出“咯咯”的笑声,太逗人了!

妹妹太可爱了,我真想让她快点儿长大,可以和我一起玩要。祝愿我的妹妹百日康乐!

百变外婆

慈溪市慈吉实验学校209班

姚昱喆(证号2460238)指导老师 沐小方

“你最棒啦!”看,这个永远面带笑容,笑声朗朗,鼓励我、鞭策我的老太太,是我的外婆!

家人们总说隔辈亲,我却知道,外婆宠我,却不溺爱我。若是我做成了什么事,外婆一定第一时间奖励我,好吃的好玩的不在话下。若是我遇到了什么困难,外婆一定会勉励我,要我坚持,勇敢面对。若是我做错了什么事,外婆也会严肃批评我。

你看吧,那个时而俏皮、时而严肃,却总是充满活力的老太太,就是我的外婆!她是我的外婆,也是我的好朋友,更是我的好老师!



中国龙

鄞州区钟公庙中心小学408班

张亦馨(证号2461620)指导老师 陈燕